Entwicklung lhre Restschuld bei folgenden Vorgaben:

Anfangsschuld (Kreditsumme): 100000 €
monatlicher Rate: -550 €
jahrliche Rate: 0€

jahrliche Verzinsung: 4,5 %
Verzinsverrechnung: monatlich
jahrliche Gebihr: 0%
Berechnungszeitraum: 20 Jahre

Sondertilgungen:

4. Jahr 2.Monat -12500 €

Entwicklung lhres Kapitalz im Anlagezeitraum
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Daten |Ihres Kredites zum Ende der Berechnung

Restschuld am Ende des Berechnungszeitraums:

Ratenzahlungen im Berechnungszeitraum:

Schuldtilgung:

Zinszahlungen:
enthalten jahrliche Gebiihren:

Damit haben Sie lhren Kredit zu 95,43 % getilgt.

4573,98 €

144500,00 €

95426,02 €

49073,98 €
0,00 €

In 20 Jahren werden 49,07 % des urspringlichen Kredites als Zinsen gezahilt.

Der Depot- und Anlagerechner ist eine Software von www.hoffmann-software.de

Fur die Richtigkeit der Angaben wird keine Gewéhr ibernommen



